

龙江森工集团将力推林区特色

本报讯(记者马一梅)“推介新形象,展示新成果”,在第六届中俄博览会和第三十届哈洽会即将举办之时,龙江森工集团将携最特色优势产品精彩亮相,把森工林区生态资源、产业项目、环境优势推介给投资者,推进产业升级,实现共同发展。

森工集团展区位于本届中俄博览会和哈洽会主会场C馆,面积180平方米,选择国内外展览业知名公司和专家进行规划和设计,统一布展,统一施工,分为特色产品推介区、产品品鉴区、产品展示区、休闲区四大板块。特色产品推介区重点推介桦南林业局紫苏产业发展成果;产品品鉴区展示林区的特色

美食,包括大米及杂粮等粮食类现场加工产品及畜牧产品、紫苏系列产品、各种林产品、饮料、奶制品等,现场加工、免费品尝;产品展示区重点展示林区绿色特色产品;休闲区是客户洽谈场地,还将推出“每日一品”活动,每次选出一款饮品、糕点、茶饮等特色产品做重点推介。

据介绍,森工集团参展展品主要包括绿色食品、旅游、建材等共十大类,集团对参展产品的资质进行了严格把控,要求下属23个林业局、森林食品集团、森林旅游集团等参展单位提高认识,严把关,展出精品。参展企业要具有合法资质,有“三品一标”和产品检验合格

证,有批次检验合格报告,要做到易于现场演示、销售和品尝,把林区最有特色的优势产品展示出来。

据悉,展会期间,森工代表团参加的经贸活动包括:中俄建交70周年专题活动——中俄经贸友好人士座谈会“走过70年”;中俄林业合作圆桌会议;第五届中俄中小企业实业论坛;龙台两地绿色食品产业交流会;黑龙江、广东、俄罗斯经贸洽谈会;黑龙江电子商务发展成果展;哈洽会30年系列活动;俄罗

拟任职干部公示名单

依据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,为加强干部选拔任用工作的民主监督,现将拟任职的干部进行任前公示(按姓氏笔画为序),公示期限为2019年6月3日—2019年6月10日(5个工作日)。

马国利 男,回族,1965年11月生,53岁,1987年9月参加工作,1997年12月入党,沈阳伊斯兰教经学院大专文化程度,现任省民宗委宗教二处处长,拟任省民宗委党组成员,提名省民宗委副

王纪滨 男,汉族,1969年10月生,49岁,1992年8月参加工作,1998年10月入党,哈尔滨船舶工程学院工业与民用建筑专业大学毕业,现任省纪委监委驻省交通运输厅纪检监察组副组长,拟任省纪委监委驻省民政厅纪检监察组组长、省民政厅党组成员。

王威武 男,汉族,1973年9月生,45岁,1996年8月参加工作,1998年12月入党,哈尔滨工程大学经济法专业在职研究生毕业,现任省机关事务管理局人事处处长,拟任省机关事务管理局党组书记,提名省机关事务管理局副局长。

邢喆 男,汉族,1970年6月生,49岁,1993年7月参加工作,1998年10月入党,哈尔滨师范大学汉语言文学教育专业大学毕业,现任黑龙江广播电视台副总编、卫视传媒中心主任,拟任黑龙江广播电视台党组成员,提名为黑龙江广播电视台副台长。

曲玉辰 男,汉族,1964年8月生,54岁,1986年8月参加工作,1990年12月入党,黑龙江大学汉语言文学专业大学毕业,现任省公共资源交易中心副主任、党组成员,拟任省财政厅党组成员、省公共资源交易中心党组书记,提名省公共资源交易中心主任。

刘亚洲 男,汉族,1962年6月生,57岁,1981年8月参加工作,1986年12月入党,黑龙江大学法律专业在职大学毕业,现任哈尔滨市政府党组成员、市公安局长,拟推荐为哈尔滨市副市长人选。

刘侠 男,汉族,1975年5月生,44岁,1999年7月参加工作,1995年11月入党,哈尔滨工程大学控制理论与控制工程专业在职研究生毕业,工学博士,研究员,现任哈尔滨理工大学党委常委、组织部部长,拟推荐为哈尔滨理工大学副校长。

孙志斌 男,汉族,1963年6月生,56岁,1983年7月参加工作,1991年11月入党,省教育学院政治专业在职大学毕业,教授高级政工师,现任齐齐哈尔市政府副秘书长,拟推荐为齐齐哈尔技师学院院长。

孙君生 男,汉族,1968年1月生,51岁,1987年7月参加工作,1994年10月入党,省委党校经济管理专业研究生毕业,农业推广硕士,现任伊春市乌马河区(局)党委书记,拟任伊春技师学院党委书记。

孙楠飞 男,汉族,1968年6月生,51岁,1990年7月参加工作,1988年11月入党,新加坡南洋理工大学公共管理专业在职研究生毕业,现任省民政厅副巡视员,拟任省民政厅党组成员,提名省民政厅副厅长。

宋鸿源 男,汉族,1970年7月生,48岁,1992年8月参加工作,1990年6月入党,中国公安大学侦察专业大学毕业,现任七台河市政府党组成员、市公安局局长,拟推荐为七台河市副市长人选。

张斌 男,汉族,1970年6月生,49岁,1990年7月参加工作,1994年5月入党,省委党校经济管理专业研究生毕业,现任省委政研室副主任,拟任省委政研室主任。

陈庆国 男,汉族,1970年9月生,48岁,1995年7月参加工作,2000年6月入党,西安交通大学电气工程专业在职研究生毕业,工学博士,教授,现任哈尔滨理工大学电气与电子工程学院院长、党委副书记,拟任哈尔滨理工大学党委常委

委,提名为哈尔滨理工大学副校长。**赵革** 男,汉族,1970年4月生,49岁,1992年8月参加工作,1988年6月入党,黑龙江大学行政管理专业大学毕业,现任哈尔滨市副市长,拟任哈尔滨市委常委。

赵勇刚 男,汉族,1967年9月生,51岁,1989年8月参加工作,1994年6月入党,吉林大学法学专业大学毕业,现任省交通运输厅人事劳动处处长,拟任省航务事业发展中心党委书记,提名省航务事业发展中心主任。

赵琳 男,汉族,1968年5月生,51岁,1992年4月参加工作,1987年10月入党,哈尔滨工业大学飞行器控制、制导与仿真专业在职研究生毕业,工学博士,教授,现任绥化市委常委、宣传部部长,拟任哈尔滨理工大学党委副书记,提名省航务事业发展中心副主任。

赵谦 男,汉族,1968年8月生,50岁,1991年7月参加工作,1990年12月入党,哈尔滨工业大学管理科学与工程专业在职研究生毕业,现任省财政厅正处级干部(兰西县林盛村党支部第一书记、驻村扶贫工作队队长),拟任省财政厅党组成员,提名省财政厅副厅长。

侯绪琪 男,汉族,1966年10月生,52岁,1985年10月参加工作,1993年4月入党,黑龙江大学经济法专业在职大学毕业,现任省林业和草原局副巡视员,拟任省林业和草原局党组成员,提名省林业和草原局副局长。

姜涛 男,汉族,1970年9月生,48岁,1989年9月参加工作,1995年12月入党,中央党校政法专业大学毕业,现任双鸭山市人民政府副市长,拟推荐为双鸭山市副市长人选。

聂红云 女,汉族,1968年10月生,50岁,1991年8月参加工作,1990年12月入党,黑龙江大学历史专业大学毕业,现任省政府办公厅秘书处处长,拟任省政府办公厅分党组成员,提名省省政府办公厅副主任。

倪红伟 男,汉族,1964年11月生,54岁,1989年8月参加工作,1990年7月入党,东北林业大学植物学专业在职研究生毕业,理学博士,研究员,现任省科学院自然与生态研究所所长,拟推荐为省林业科学院院长。

徐术权 男,汉族,1964年10月生,54岁,1988年8月参加工作,1991年7月入党,牡丹江师范学院生物专业大学毕业,中学高级教师,现任伊春技师学院党委副书记、副院长,拟推荐为伊春技师学院院长。

郭晓红 女,汉族,1964年10月生,54岁,1987年12月参加工作,1995年6月入党,黑龙江大学法学院法学专业在职大学毕业,现任省妇联宣传部处长,拟任省红十字会专职副监事长(副厅级)。

黄士伟 男,汉族,1975年5月生,44岁,1996年7月参加工作,1995年6月入党,哈尔滨师范大学汉语言文学专业在职大学毕业,现任北安市委书记,拟推荐为佳木斯市副市长人选。

穆艳坤 男,汉族,1967年4月生,52岁,1986年11月参加工作,1990年2月入党,解放军汽车管理学院运输管理专业在职大学毕业,现任省信访局副巡视员,拟任省机关事务管理局局党组成员,提名省机关事务管理局副局长。

对上述拟任职人选如有情况和问题,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共黑龙江省委组织部举报中心

电 话:0451-12380

地 址:哈尔滨市南岗区果戈里大街327号

邮 政 编 码:150001

中共黑龙江省委组织部

2019年6月2日

■ 聚焦第六届中俄博览会和第三十届哈洽会

太阳岛上千人同唱一首歌

黑龙江日报报业集团“媒体领唱·我和我的祖国”系列活动第三场盛大开启



6月2日,黑龙江日报报业集团庆祝建国70周年“媒体领唱·我和我的祖国”系列活动第三场盛大开启。

朗诵声、歌唱声、欢呼声……此起彼伏。《读中国》深情的诵读声响起,吸引游人们纷纷驻足。伴着《我和我的祖国》歌声,黑龙江日报报业集团千余名员工,挥舞着手中的五星红旗,在太阳岛掀起鲜艳的中国红与爱国情的巨浪。

刘项 本报记者 邱成 邵国良 郭俊峰 苏强摄

省医疗保障局通报10起欺诈骗取医保基金案例

本报2日讯(记者姜斌)记者从省医疗保障局获悉,年初以来,全省各级医疗保障部门按照党中央、国务院和省委省政府有关部署,出重拳、用硬招,严厉打击欺诈骗保行为,依法依规查处一批欺诈骗保案件,坚决守好老百姓的“救命钱”。2日,该局通报10起典型案例。

一、2016年3月—2018年4月,农垦查哈阳农场医院通过分解住院、降低入院标准等方式骗取医保基金。医保部门依据相关规定,追回医保基金21.9万元。

二、2016年4月—2018年4月,大庆市世一大药房连锁有限公司安诚医药分店通过为非定点机构划卡方式骗取医保基金。医保部门依据相关规定,追回医保基

金825.94元,并解除该药店医保服务协议。

三、2019年1月,双鸭山市民生中西医医院,通过使用药品目录中限制医院级别使用药品、不合理诊疗等方式骗取医保基金。医保部门依据相关规定,追回医保基金1.96万元。

四、2018年12月,哈尔滨市健康医院通过虚假住院、优惠就医等方式欺诈骗取医保基金,同时拒不配合检查。医保部门依据相关规定,解除医疗保险定点服务协议,追回医保基金2.96万元。

五、2018年12月,明水县通达镇友爱卫生院通过伪造化验报告、B超报告等医疗文书骗取医保基金。医保部门依据相关规定,追回医保基金5.01万元。

六、2018年12月,佳木斯市民康医院通过入院标准偏低、病历书写不规范、过度收费、挂床住院等方式骗取医保基金。医保部门依据相关规定,

追回医保基金16万元。

九、2017年—2019年,伊春市中医院通过擅自提高收费标准、自立项目收费等方式骗取医保基金。医保部门依据相关规定,约谈伊春市中医院负责人,责令立即整改,追回医保基金22.05万元。

十、2015年—2018年,鹤岗市肛肠医院医生利用职务便利,将患者药品私自占有骗取医保待遇。医保部门依据相关规定,追回医保基金1.33万元。

省医疗保障局有关负责人表示,医保基金是人民群众的“救命钱”,全省各级医疗保障部门将始终以“零容忍”态度向欺诈骗保行为亮剑,发现一起严查一起,绝不让医保基金成为新的“唐僧肉”。

八、2018年12月,佳木斯市民康医院通过入院标准偏低、病历书写不规范、过度收费、挂床住院等方式骗取医保基金。医保部门依据相关规定,

自强不息求学路

记哈尔滨市特殊教育学校学生高雅

的定向训练方案。经过反复强化记忆,入学一年多后,高雅终于熟悉了校园里的路。2017年,校园铺设盲道后,高雅走路的速度也提高了。

自己成绩好助人也快乐

命运关上一扇门的时候,往往会打开一扇窗。高雅虽然定位能力不如同学,但是刚上一年级时,就表现出理解能力强、背东西快、记忆力好的特长。学校经常会给孩子留一些课外作业,让他们背一些古诗词、《千字文》等内容。虽然年龄最小,但是在班级中,高雅常常名列第一。其他孩子背熟一首古诗词可能需要很长时间,但她只用一半的时间就能记牢。

每当参加学校的古诗比赛、成语大赛等活动时,高雅就会迎来自己的“高光时刻”。她学会了分工协作,让同学按抢答键,自己回答。大家一起努力拼搏,一起分享成功的喜悦。高雅的学习能力强,表现在各方

面。刚学习盲文时,她入门非常快,一分钟可以摸读60个字,远远超出其他同学每分钟40多字的水平。她阅读速度在班级同学中也最快。

“学霸”高雅成为了班里的小明星,她更愿意与大家一起进步。“别看高雅年纪比我小,但学习方面她是我的榜样。我遇到不会的题,第一个想请教的就是她。她的英语成绩在我们班一直都是第一名。她很愿意教我怎么解答习题。”16岁的同窗张春霞对记者说。

兴趣广泛素质全面提升

为了让高雅全面发展进步,高雅所在的学校开设了素质教育特色课程。在家庭的支持和老师的鼓励下,高雅选择了竹笛、陶笛、朗诵等课程。在一个无光的世界里,高雅接受着文艺的多彩熏陶,并用自己的心灵感动着别人的心灵。她朗诵的《一件未完成的毛衣》,感动了许多听众,很多人听完她绘声绘色的朗诵后,都会泪流

满面。可以说,高雅通过自己的努力,在素质教育的路上不但没掉队,还走在了许多孩子的前面。

国家的“两免一补”政策、爱心人士的捐助、父母常年的付出,所有的关爱让高雅逐渐懂得感恩。高雅在得到一些小礼物或零食奖励时,总会说要和爸爸妈妈分享。她也乐于帮助有困难的同学。

“在学校、家庭、社会的关心下,入学以来,高雅凭借意志力,逐渐成长为一个自强、乐观、有爱心的学生。在思想品德、学习知识、课外活动、兴趣特长等方面都有大的进步。”该校副校长靳鹤滨说。

老师和同学们说,高雅特别爱笑,那纯真的笑声,很有感染力,让人忘记了烦恼。闲暇时,高雅喜欢和几个好朋友在操场晒太阳、打滑梯。这时,欢乐的笑声就弥漫开来。在同一片蓝天之下,活泼乐观的高雅和其他孩子一起,沐浴着阳光茁壮成长。

刘兆宇 破译天然产物精深加工密码

□文/摄 本报记者 赵一诺

“谈到天然产物精深加工,大家可能会觉得陌生,但其实在生活中都有应用。简单说,就是把植物中对人体有益处的成分分离出来,提升天然产物价值和拓宽产品应用种类,促进国内产业转型升级。”哈工大机器人集团(HRG)哈工大机器人工程师刘兆宇向记者解释道。

2011年大学毕业后,刘兆宇进入央企华创风能有限公司工作。但因一直怀揣着为家乡发展贡献力量的初心,2015年刘兆宇回到家乡,走进了HRG哈工大机器人集团(HRG)旗下一家从事食药领域智能装备及智慧工厂建设的子公司。“在这里我从事天然产物的精深加工工作,和有着共同理想的小伙伴儿一起努力着,我很喜欢现在的工作状态。”刘兆宇说。

2016年刘兆宇和团队受东北林业大学生命科学学院委托,研发具有产业化生物组织培养系统,在不到一年的时间里,不仅完成了安装、调试、规模化生物



组织培养系统,而且还建成东北林业大学5吨生物组织培养生产线,在降低成本的同时,也使得深加工原料得到了保障。

“科技是第一生产力,产学研紧密结合发展,打破原有专业界限,形成具有自主知识产权的核心技术才能助力产业发展,我愿意在这条路上一直坚持下去。”刘兆宇说。

[青年英才]耀龙江